
24/06/2026

Το Γενέθλιο του Τιμίου Προδρόμου στην Ι.Μ. 
Τιμίου Προδρόμου Καρυών-Αχλαδερής
/ Ιερές Μονές

Με λαμπρότητα τιμήθηκε κατά το διήμερο της 23ής και 24ης 
Ιουνίου η εορτή του Γενεθλίου του Τιμίου Προδρόμου στο 
καθολικό της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Καρυών – 
Αχλαδερής.

Το εσπέρας της εορτής τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός στον οποίο 
χοροσταστησε ο εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ. Του Αρχιερείς πλαισίωσαν ο 
Πρωτοσύγκελλος Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός 
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Επίτροπος Πρωτοπρ. Ελευθέριος Σταμπέλος, με την συμμετοχή των αδελφων της 
Ιεράς Μονής και ιερέων εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος ανέλυσε τον λόγο του Τιμίου 
Προδρομου περί της μετανοίας.

Μετά το πέρας του εσπερινού εψάλει η Ιερά Παράκληση στον Τίμιο Πρόδρομο.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας της εορτής στο καθολικό της Ιεράς Μονής 
τελέστηκε Αρχιερατικό συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ και συνιερουργούντος του 



Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου. Οι Αρχιερείς 
πλαισιώθηκε απο τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημο Πόγκα, τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρ. Ελευθέριο Σταμπέλο, με την συμμετοχή των 
αδελφών της Ιεράς Μονής και ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και 
Σκύρου.

Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ απήθυνε τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς τους προσκυνητές και 
φιλέορτους πιστούς που τίμησαν την εορτή λαμβάνοντας την χάρη του Τιμίου 
Προδρόμου.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ προέβη στην 
χειροθεσία δύο Αναγνωστών και μαθητών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου. Τον κ. Αναστασιο Δούνη και κ. 
Δημήτριο Νόβα, οι οποίοι έλκουν την καταγωγή τους από την Κάρυστο.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ευλόγησε και την πανηγυρική 
δοχή εκ της Ιεράς Μονής.

Επίσης το αναλόγιο πλαισίωσαν στην απόδοση των ύμνων ο Πρωτοπρ. Σωτήριος 
Τσούγκας, εφημέριος Αετού, επαρχίας Καρύστου και Διευθυντής της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως με έδρα την Κάρυστο, ο Οικονόμος 
Ιωάννης Φαφούτης, εφημέριος Ιερού Μαού Αγίας Παρασκευής, πολιούχου Χαλκίδος 
με την συμμετόχη και αλλων ιεροψαλτών.
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